
 

 

від 28 жовтня 2019 року                                 № 290-р 
смт Голованівськ 

 

Про стан виконання делегованих 

повноважень органів виконавчої 

влади виконавчим комітетом 

Вербівської сільської ради 

 

 

Відповідно до розпорядження голови районної державної адміністрації   

від 26 грудня 2018 року № 361-р «Про план контролю за здійсненням органами 

місцевого самоврядування району делегованих повноважень органів виконавчої 

влади на 2019 рік» комісією районної державної адміністрації вивчено 

діяльність виконавчого комітету Вербівської сільської ради Голованівського 

району та встановлено, що виконком здійснює реалізацію делегованих 

повноважень органів виконавчої влади відповідно до статті 143 Конституції 

України та статей 27-38 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні».  

До складу виконкому Вербівської сільської ради  входить 7 осіб, з них       

2 посадові особи органів місцевого самоврядування. 

Поточна діяльність виконавчого комітету сільської ради базується на 

основі річних та квартальних планів роботи, які затверджені рішеннями 

виконавчого комітету ради.  

У 2019 році  виконавчим комітетом Вербівської сільської ради проведено 

9 засідань на яких прийнято 34 рішень, з них: 15 - з виконання делегованих 

повноважень та 19 - в межах власних повноважень. Аналіз виконання 

делегованих повноважень за напрямками діяльності показує, що основна 

кількість рішень виконавчого комітету сільської ради приймається з питань 

виконання бюджету, сплати податків і зборів, освіти та соціального захисту 

населення.  

На належному рівні виконуються вимоги чинного законодавства в 

частині роботи із зверненнями громадян. 

На контролі знаходиться 68 документів, контрольні справи відповідають 

вимогам Інструкції з діловодства.  

Вчинення нотаріальних дій, реєстрація актів цивільного стану та 

погосподарський облік здійснюються на належному рівні. 

Проводиться робота щодо обстеження торговельних об’єктів, які 

працюють на території для забезпечення додержання норм і правил у сфері 

торгівлі, а також приведення в належний стан прилеглі території біля 

торговельних закладів. 

Вжито заходи щодо збільшення обсягів місцевого бюджету та посиленням 

контролю за надходженням місцевих податків і зборів.  На 2018 рік 

заплановано було доходів – 800183  тис. грн., надійшло  – 915267  тис. грн., 

Запланований бюджет на 2019 рік – 678481 тис. грн.  
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Забезпечено роботу по здійсненню закупівель через 

електронну систему закупівель «ПРОЗОРО» згідно з вимогами Закону  України 

«Про публічні закупівлі». 

На території сільської ради є в наявності новий генеральний план та план 

зонування населеного пункту с. Вербове, затверджений рішенням сільської 

ради від 14 лютого 2019 року № 125.  

Забезпечено прийом документів для призначення різних видів державних  

допомог, житлових субсидій та пільг та передачі їх до управління соціального 

захисту населення райдержадміністрації.   

Організовано облік дітей дошкільного та шкільного віку. Створений банк 

даних щодо різних категорій сімей та дітей, які проживають на території 

Вербівської сільської ради 

При виконавчому комітеті сільської ради діє інспекція в справах 

неповнолітніх, яка веде облік багатодітних, малозабезпечених, неповнолітніх і 

соціально – неблагополучних сімей.  Постійно проводяться засідання комісії та 

приймаються відповідні рішення.  

Виконавчий комітет Вербівської сільської ради впроваджує в дію заходи 

щодо поліпшення роботи сільського будинку культури та сільської бібліотеки, 

проведення культурно-мистецьких заходів на селі та забезпечує належне 

виконання Закону України «Про охорону культурної спадщини». На території 

сільської ради проводилася організаційно-масова робота щодо відзначення 

державних, свят, календарних та знаменних дат, проведення культурно –

мистецьких заходів. 

Забезпечується організація населення для проходження медичних 

профілактичних оглядів та заключення декларацій із лікарем первинної 

медичної допомоги. 

Станом на 18.10.2019 року на території Вербівської сільської ради 

заключено 237 декларацій між населенням та лікарями первинної ланки.   

В 2019 році сільська рада виділяла кошти у сумі близько 12 тис. грн., на 

оснащення фельдшерського пункту, оплату послуг та придбання палива.  

Виконавчим комітетом Вербівської сільської ради повноваження у сфері 

земельного законодавства здійснюються на належному рівні, порушень 

земельного законодавства з боку землекористувачів не виявлено. 

Вербівською сільською радою постійно проводяться заходи по 

благоустрою території села. Проводився місячник боротьби з карантинними 

організмами та було знищено амброзії полинолистої на площі 1 га, повитиці 

польової 0,5 га.  

Між районним центром зайнятості та Вербівською сільською радою 

укладена угода про розв’язання проблемних питань зайнятості жителів 

територіальної громади. 

Поряд з цим, у ході перевірки виявлено ряд недоліків, які потребують 

невідкладного вирішення. 

Адміністративна комісія, яка створена при виконавчому комітеті 

сільськоїх ради, не працює, відсутні плани роботи та матеріали засідань. 
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В прийнятих рішеннях виконавчого комітету сільської ради є 

недотримання Інструкції з діловодства та в деяких рішеннях відсутній контроль 

за його виконанням. 

Не виконано планові завдання  за 9 місяців  2019 року земельного податку 

з юридичних осіб ( 88,9 %  виконання), орендної плати з юридичних осіб            

( 94,9 % виконання), земельного податку з фізичних осіб ( 92,5 % виконання),  

орендної плати з фізичних осіб ( 96,5 %), єдиний податок четвертої групи для 

сільськогосподарських товаровиробників ( 97,1%), допущення  податкового 

боргу фізичними особами  по земельному податку  в загальній сумі 6670,0 грн. 

Не в повному обсязі залучено до декларування фізичних осіб, які обробляють 

самостійно земельні частки (паї). 

Схема  санітарної  очистки  населеного  пункту  Вербівською сільською  

радою  не  розроблена, моніторинг якості питної води, що подається населенню 

у 2019 році не проводився. 

Є значні недоліки у стані військового обліку військовозобов’язаних та 

призовників, мобілізаційної підготовки, готовності пункту збору Вербівської 

сільської ради до роботи в особливий період. 

Враховуючи вищезазначене, з метою забезпечення безумовного 

виконання делегованих повноважень органів виконавчої влади, визначених 

Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», та відповідно до 

рішення колегії районної державної адміністрації від 25 жовтня  2019 року                

№ 27: 

 

1. Визнати роботу виконавчого комітету Вербівської сільської ради по 

виконанню делегованих повноважень органів виконавчої влади, визначених 

Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», задовільною. 

 

2. Рекомендувати Вербівському сільському голові Мізюк К.І.: 

акт про результати перевірки діяльності виконкому Вербівської сільської  

ради щодо здійснення делегованих повноважень органів виконавчої влади 

розглянути на черговому засіданні виконавчого комітету та сесії Вербівської 

сільської ради;  

розробити та вжити конкретні заходи щодо усунення недоліків та 

зауважень, виявлених у ході перевірки, та врахувати пропозиції, зазначені в 

акті комплексної перевірки; 

проінформувати відділ організаційної роботи та комунікацій з 

громадськістю апарату райдержадміністрації щодо розгляду даного питання на 

засіданні виконавчого комітету та сесії Вербівської сільської ради та 

затвердження конкретних заходів до 25 листопада 2019 року, про проведену 

роботу по усуненню недоліків та зауважень до 25 січня 2020 року. 

 

3. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на керівника 

апарату районної державної адміністрації Лужанську Л.В. 
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Голова районної  

державної адміністрації         Олег  ГОЛІМБІЄВСЬКИЙ 
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